Kopo0xu nust Topra
Sagangue 1/2

IIpouumatime mexcm «Kopoobxu onss mopmay, pacnonoxiceHHulil
cnpasa. Ommemvme HYJICHBIU 8aAPUAH OMEema, a 3amem
npugeoume peuieHue.

Juzaitaepy ¢paObpuku HEOOXOAMMO PACCUUTATh, IJIs1 KAKOH 13
IBYX KOPOOOK MoTpeOyeTcs JIEHTH MEeHbIIIEe: B (hopme
napauiesienunea uiv B Gopme muiauHIpa’?

O B dopme mapasenenumneaa
O B ¢dopme munmunmpa

O OnnHAKoBO

IIpusedume pewienue.

KOPOBKMU JJIs1 TOPTA

Konaurepckas ¢pabpuka BEIIEKACT «KPYTIIbIE)» TOPTHI, KOTOPBIE 3aTeM
YIaKOBBIBAIOT B KOPOOKY B (pOpME MPSIMOYTOIbHOIO MapalieIenuIIe],.

OcHoBaHue napajiienenuneaa — KBaJapar co ctoponoit 30 cM, BbicOTa
napajulejenunesna pagsa 15 cm.

JuzaitHep GpupMbI peaaraeT ymakoBbIBaTh TOPT B KOPOOKY IIMITMHAPHUECKOM
dopmsbl. /Ilnamerp OCHOBaHMS U BBICOTA TaKOW KOPOOKH PaBHBI COOTBETCTBEHHO
CTOpPOHE OCHOBAHUS U BBICOTE KOPOOKH B (hopMe mapasuiesenunesna.

Dopmynvl 0118 CNPABOK:

S = mR? — nnomaae Kpyra,

C = 2nR — pA/1MHA OKPYXHOCTH,
rae R — paguyc Kpyra.

Cuywuratite, yto T = 3,14

st ynoGcTBa TpaHCTIOPTUPOBKU KOPOOKY MEPEBS3BIBAIOT CIEIIUATBLHOM JICHTOH,
KaK MOKa3aHoO Ha PUCYHKE.
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Bocnonvsytimece mexcmom «Kopobku ons mopmay,
pacnonoxcennvim cnpasa. Ommemvme HYHCHbLU
gapuanm omeema, a 3amem npueeoume peuieHue.

Ha usrorosnenue kakoi U3 1ByX KOPOOOK TpeOyeTcs
Oosble KapToHA: B (popMe mapauiesenurnesa i B
dbopme mrmHIpa?

O B dopme mapasenenumneaa
O B ¢dopme munmunmpa

O OnnHAKoBO

IIpusedume pewienue.

KOPOBKMU JJIsA TOPTA

Konaurepckas pabpuka BIIIEKAET «KPYTIIBIE» TOPTHI, KOTOPBIC 3aTEM yIIaKOBBIBAIOT B
KOpOOKyY B (popMe MPpsSMOYTOJIBHOTO MapasiIeNICITUIIC]I.

OcHoBaHue mapajienenuiena — KBaapar co cTopoHoi 30 cm, BbICOTa apajuiesienumnena
paBHa 15 cm.

JuzaiiHep pupMbl pensaraeT yrnakoBbIBaTh TOPT B KOPOOKY HMIMHIPHUECKON
¢bopmsbl. /Ilnamerp OCHOBaHUS U BBICOTA TAKOM KOPOOKH paBHBI COOTBETCTBEHHO
CTOpPOHE OCHOBAHHMsI U BBICOTE KOPOOKHM B (hopMe mapasuiesienunesa.

Dopmynvl 0118 CNPABOK:

S = mR? — nnomans Kpyra,

C = 2nR — p/1MHA OKPYKHOCTH,
rae R — paguyc kpyra.

Cunraiite, ytro m = 3,14

Jlist ynoOcTBa TpaHCIIOPTHPOBKU KOPOOKY TIEPEBSA3BIBAIOT CIEIIUATBLHOM JIGHTOH, KaKk
MOKa3aHO HAa PUCYHKE.




